

24 апреля 2023 года «Разговор о важном» был посвящен празднику Весны и труда и Миру профессий.

Учащиеся начальных классов посмотрели видеофрагмент «Путешествие Совенка по профессиям» и поговорили о том, сколько есть разнообразных профессий и как выбрать профессию, которой было бы интересно заниматься.

Старшеклассники, которые уже определились с выбором профессий, ответили на вопросы теста и поговорили о ценности каждой профессии. А такие профориентационные программы и проекты, как «Билет в будущее», о которых тоже шел разговор, помогают найти любимую профессию.

8а класс в рамках классного часа посетил Конаковский завод стальных конструкций и узнал о профессиях, которые надо получить, чтобы работать на заводе.

